



Szám: Svh/9-6/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. július 19-én 17.00** órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Sebestyén Géza	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Szekér Sylvia	települési képviselő

b.) Távolmaradását bejelentette:

Jakab Gyula	települési képviselő
Sorok Ádám	települési képviselő

c.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Bendes István	jegyző
---------------	--------

Az ülésen érdeklődő nem jelent meg.

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 5 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1./ Költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

2./ Vis maior pályázat

Előadó: Marton Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Ismertette az előterjesztést a költségvetés módosításáról. Javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az előterjesztéssel.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

7/2024. (VII.22.) önkormányzati rendelete

**Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
1/2024.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2./ Vis maior pályázat

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: A 2024.06. 08-án éjjel rövid idő alatt lehullott nagy mennyiségű eső következtében a kialakult villám vízfolyás miatt oly mértékben károsodott a 1011 hrsz-ú önkormányzat tulajdonában lévő hegyi út, hogy vis maior pályázatot indítottunk el. Kijött a katasztrófavédelem és a Kincstár ellenőrizni a helyszínt. megállapították, hogy a helyreállítás a károk miatt indokolt. 70 % támogatást igényelhetünk. A helyreállítás teljes költsége 6.832.600. 30 % önerőt az önkormányzatnak a saját költségvetéséből kell biztosítani. Emiatt módosítottuk a költségvetési rendeletet.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a vis maior pályázatban benyújtásával.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a

vis maior pályázatról az alábbi határozatot hozta:

22/2024. (VII.19.) sz. határozat

A Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz.

A kéresemény megnevezése: Somlóvásárhely, Somló-hegyen az önkormányzat tulajdonában lévő 1011 hrsz-ú út a 2024. 06.08-án éjjel rövid időn belül lehullott nagy mennyiségű eső következményeként kialakult villám vízfolyás miatt oly mértékben károsodott, hogy közlekedésre és használatra gépjárművel és gyalogosan is alkalmatlanná vált. Az önkormányzat a hordalék eltakarítását önerőből 2024. 06.09-én reggel megkezdte, de az út burkolatában keletkezett vis maior okozta helyzetet saját erejéből nem tudja megoldani.

A kéresemény összetétele:

Megnevezés	2024. év	%
Saját forrás	2 049 780 Ft	30
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
Vis maior támogatási igény	4 782 820 Ft	70
Források összesen	6 832 600 Ft	100

A károk helyreállításának tervezett összköltsége 6 832 600 Ft, melynek fedezetét részben tudja az önkormányzat biztosítani.

A károsult 1011 hrsz-ú út Somlóvásárhely község tulajdonát képezi.

A károsult 1011 hrsz-ú út a Somló hegyen lakók közlekedését biztosítja.

A bekövetkezett kéreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, emiatt az adott kéreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a károsodott 1011 hrsz-ú ingatlanok a költséghatékonyság és megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más – tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát (a közlekedés biztosítását) nem tudja ellátni.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetésről szóló 1/2024.(II.28.) számú költségvetési rendeletében biztosítja.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 17.30 órakor bezárta.



Marton Zsolt
polgármester



Bendes István
jegyző